

ΟΛΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ

Άσεμνη χειρονομία σε ματς γυναικών!

Ποιος είπε ότι ένταση, αιφνιδιαχίες και άσεμνες χειρονομίες σημειώνονται μονάχα σε αγώνες ανδρών; Δείτε την συγκεκριμένη φωτογραφία που δημοσιεύουμε στο γυναικείο παιχνίδι του ΑΟΧ με τον Ατρόμητο και θα καταλάβετε! Η ΕΕ αναβολής αναμέτρηση ανάμεσα στον ΑΟΧ και στον Ατρόμητο για την Α' Εθνική γυναικών έληξε χωρίς νικήτη (2-2), στο γήπεδο των Μουρνιών. Το ματς στιγματίστηκε από το επεισόδιο που είχε στο φινάλε του ματς η Ζντράβκοβιτς του ΑΟΧ και η Κατρόςσι του Ατρόμητου.



Υπάρχει το εξής ρητό:
Cricket is a game for gentlemen played by gentlemen,
Football is a game for gentlemen played by hooligans,
Rugby Union is a game for hooligans played by gentlemen,
And Rugby League is a game for hooligans played by hooligans
 .. η νεαρή ποδοσφαιρίστριά της φωτογραφίας μας σίγουρα δεν είναι ούτε gentlemen ούτε hooligan.. είναι το κάτι άλλο, ασύγκριτο μεγάλο!!



ΕΤΟΙΜΟΣ ΝΑ ΦΥΓΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΣΕΛΣΙ Ο ΤΣΕΧ

Δεν πρόκειται να μείνει στην Τσέλσι την επόμενη σεζόν ο Πιερ Τσεχ, αν συνεχίσει να είναι η δεύτερη επιλογή του Ζοσέ Μουρίνιο και η αλλαγή του Τιμό Κουρτιούα στο τέρμα των «μπλε». Ο Τσέχος τερματοφύλακας, μετά από 10 χρόνια στο τέρμα της Τσέλσι, έχασε την θέση του βασικού από τον Τιμό Κουρτιούα φέτος.

Δεν ξέρω ποια θα είναι η ιδέα του συλλόγου. Φαίνεται ότι δουλεύει καλά με εμένα και τον Τιμό σαν δίδυμο. Αλλά αυτό μπορεί να δουλέψει μόνο μια σεζόν. Δεν θέλω άλλη σαν αυτή. Πάντα θα υπάρχουν εικασίες, αλλά θα το αφήσω για το καλοκαίρι.

Θα είναι σημαντικό να καθίσω με τους ανθρώπους του συλλόγου, τον προπονητή και να σκεφτούμε τα πλεονεκτήματα και τα μειονεκτήματα. Θα δούμε τι θα είναι εκείνο που θα είναι το καλύτερο», δήλωσε ο Τσεχ στην εφημερίδα της χώρας του «Idnes».

ΑΠΟΦΑΣΗ-ΣΤΑΘΜΟΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ!

Τερματοφύλακας... αορίστου χρόνου!!



Γίνεται ένας ποδοσφαιριστής να υπογράψει συμβόλαιο...

αορίστου χρόνου; Αν κρίνουμε από την απόφαση της γερμανικής Δικαιοσύνης για τον Χάιντς Μίλερ, σφαλώς και γίνεται!

Ο 36χρονος (γεννήθηκε στις 30 Μαΐου του 1978) Γερμανός τερματοφύλακας, έπειτα από μια καριέρα έξι ετών μακριά από τη χώρα του σε Νορβηγία (με Οντ Γκρένλαντ και Λίλεστρομ) και Αγγλία (με τη Μπάρνσλεϊ) επέστρεψε το 2010 στη Μοπιουντεσίλγκα για λογαριασμό της Μάιντς.

Με τη Μάιντς ο Μίλερ αγωνίστηκε 62 φορές σε τέσσερα χρόνια, όμως το περασμένο καλοκαίρι δεν ανανεώθηκε το συμβόλαιό του. Κάτι που έκανε... έξαλλο τον 35χρονο (τότε) τερματοφύλακα που προσέφυγε στη Δικαιοσύνη.

«Οι αθλητές, πρέπει να αντιμετωπίζονται όπως κι οι υπόλοιποι εργαζόμενοι. Να έχουν

το δικαίωμα, μετά από δύο χρόνια εργασίας, σε ένα συμβόλαιο αορίστου διάρκειας» απεφάνθη ο δικαστής Ρουτ Λίπα, δικαιώνοντας τον Μίλερ.

Η πλευρά της Μάιντς, όμως, δια στόματος του δικηγόρου της ομάδας, Κρίστοφ Σίκαρτ, τόνισε πως «το ποδόσφαιρο δεν μπορεί να συγκριθεί, με άλλους εργασιακούς τομείς. Οι αθλητές δεν έχουν τη δυνατότητα να προσφέρουν την ίδια απόδοση κατά τη διάρκεια των χρόνων. Υπάρχει, αναπόφευκτα, μία φυσική πτώση. Ο δικαστής δεν έλαβε υπόψη, αυτή την πλευρά. Αυτή η απόφαση δεν βγάζει κανένα νόημα και θα δημιουργήσει και προδικασμένο».

Όπως και να 'χει, δεν αποκλείεται, εφόσον δεν υπάρξει κάποια διαφοροποίηση σε δεύτερο βαθμό, να βρισκόμαστε μπροστά σε μία ιστορικής σημασίας απόφαση που μπορεί να αποδειχθεί ανάλογη αυτής της «υπόθεσης Μποσμπάν».

Μπέρις.. Εντός.. στο Valentine Sports Park

Δεύτερη αγωνιστική του Πρέμιερ Λιγκ 2 της ΝΝΟ και η Ελληνική ομάδα των Μπέρις δίδει έναν ακόμη δύσκολο αγώνα. Μετά την νίκη της περασμένης αγωνιστικής και προημέρας του πρωταθλήματος εκτός έδρας εναντίον των Τάιγκερς, οι Μπέρις υποδέχονται το Μακάρθους Ραμς στο ουδέτερο γήπεδο του Valentine Sports Park No.2, επειδή στον αγωνιστικό χώρο του The Crest Athletic Centre, έδρα του Ελληνικού συλλόγου, γίνονται ακόμη εργασίες αποκατάστασης του χαλασμένου χλοοτάπητα. Σάββατο 28 Μαρτίου στο Valentine Sports Park No.2, 19.30 Bankstown Berries FC - Macarthur Rams FC

Πρέμιερ Λιγκ 1 ΝΝΟ /3η Αγωνιστική

Δύσκολο τεστ για Ολύμπικ

Μία ακόμη αγωνιστική με πολλούς και ενδιαφέροντες αγώνες η 3η αγωνιστική του ανώτερου ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος, με τις ομάδες να σκέπτονται τους αγώνες που θα δώσουν την ερχόμενη εβδομάδα για το Κύπελλο. **Δύσκολο τεστ** για το Σίδνεϊ Ολύμπικ που μετά τις δύο πρώτες εύκολες αγωνιστικές με Λύκους και Παρραμάττα, έρχεται αντιμέτωπο με.. την πραγματικότητα, που ακούει στο όνομα Μπόνιρινγκ. Δύσκολος και ο εκτός έδρας αγώνας της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ που δεν θα έχει τον Πάβλοβιτς στην ενδεκάδα, με τον κροάτη στράικερ να συνεχίζει την ποδοσφαιρική του καριέρα σε σύλλογο της Μελβούρνης. Εύκολο θεωρείτε το πέρας της ΑΠΙΑ από το Marconi Stadium, με τους Ρωμαίους με πλήρη σύνθεση να απειλούν με συντριβή το.. άψυχο Μαρκόνι. Χωρίς Φίγκο οι Καρχαρίες του Σάθερλαντ υποδέχονται τους Λύκους, σε έναν αμφίρροπο αγώνα. Δύο ήττες και με οκτώ γκολ παθητικό στους δύο πρώτους αγώνες και.. γκρίνια στα αποδυτήρια του Ροκντέιλ, η ομάδα του Μπράνκο Κουλίνα, - αλλά και ο ίδιος- θα έχουν πρόβλημα αν δεν περάσουν με νίκη εναντίον του σκληροτράχηλου Μένλι εκτός.

Πρόγραμμα 3ης Αγωνιστικής

Σάββατο 28 Μαρτίου
Μπλακτάουν Σπάρτανς - Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, Blacktown

Football Park 19.30
Μαρκόνι Στάλιονς - ΑΠΙΑ Τάιγκερς, Marconi Stadium 19.30
Σάθερλαντ Σαρκς - Σάουθ Κοστ Γούλφς, Seymour Shaw 19.30
Κυριακή 29 Μαρτίου
Σίδνεϊ Ολύμπικ - Μπόνιρινγκ, Belmore Sports Ground 15.00
Μένλι Γιουνάιτεντ - Ροκντέιλ Σανς, Cromer Park 15.00
Μπλακτάουν Σίτι - Παρραμάττα FC, Lilys Football Centre 15.00

ΟΜΑΔΕΣ	Α.Γ.	Ν.	Ι.	Η.	Γκολ	ΒΑΘΜ.
1 Μπόνιρινγκ Γουάιτγκλς	2	2	0	0	7-0	6
2 Σίδνεϊ Ολύμπικ	2	2	0	0	7-0	6
3 ΑΠΙΑ Τάιγκερς	2	2	0	0	7-3	6
4 Μπλακτάουν Σίτι	2	2	0	0	7-3	6
5 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	2	1	0	1	5-3	3
6 Μπλακτάουν Σπάρτανς	2	1	0	1	5-5	3
7 Σάθερλαντ Σαρκς	2	1	0	1	3-4	3
8 Παρραμάττα FC	2	1	0	1	2-5	3
9 Ροκντέιλ Σίτι Σανς	2	0	0	2	4-8	0
10 Μένλι Γιουνάιτεντ	2	0	0	2	1-6	0
11 Μαρκόνι Στάλιονς	2	0	0	2	1-6	0
12 Σάουθ Κοστ Γουλφς	2	0	0	2	1-7	0

Αποτελέσματα 2ης Αγωνιστικής

Μπλακτάουν Σπάρτανς - Ροκντέιλ Σίτι 4-2
Μπόνιρινγκ - Μαρκόνι Στάλιονς 4-0
Παραμάτα FC - Σίδνεϊ Ολύμπικ 0-4
Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ - Σάθερλαντ Σαρκς 3-0
Σάουθ Κοστ Γούλφς - Μπλακτάουν Σίτι 1-4
Απία Τάιγκερς - Μένλι Γιουνάιτεντ 3-1



Στατιστικά Στοιχεία μετά την 2η Αγωνιστική

Συμμετοχές	12
Νίκες γηπεδούχου	58.3%
Νίκες φιλοξενούμενης	41.7%
Γκολ	50
Γκολ ανά αγώνα	4.17
Γκολ ανά αγώνα, γηπεδούχος	2.25
Γκολ ανά αγώνα, φιλοξενούμενη	1.92



ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27 ΜΑΡΤΙΟΥ 2015